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PARENTS FEEDBACK FORM 

The MIT Arts, Commerce & Science College seeks this feedback from parents as a part of its 

commitment to ensuring the continuing value and relevance of the courses it offers. 

Please respond to each of the questions below by putting V sign on one of the options in and adding

any comments you feel will assist us in providing a better educational service. 

DEMOGRAPHIC INFORMATION: 

1) Name: Swaoneel areo Munhe

2) Sex: Male Female D 

3) Occupation: 

Service Business Housewife Other Please Specify
4) Educational Qualification: 

Doctorate PG UG H.S.C. S.s.c literate LLother 
5) Name of the Company (if service):

6) Name of the Business (if Business): Res taunaut 

7) Contact No: 7616 RRHR 
PARENT's PERCEPTION/OPINION TOWARDS THE ROLE OF MITACSC, ALANDI IN THEIR

WARD'S DEVELOPMENT. 

Q1) Do you think that the programs offered by MITACSC are helpful in career building?

es No Don't Know 
Thent 8houdel e 6ome iotimahionAind s think Comments, if any: 

whuch conechfac/tes-paneube b dady o weekly
athivie in Conu'lan. 

Q2) Program offered by MITACSC develops employable skills. 

Disagree Partially Agree Agree Strongly Agree 
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Nicds pMOg 10 Whurh1eaches Comments, if any: 

poseoional nplimeuahb 7ing 

93) Do you think that the courses at the MITACSC provide an opportunity to make students sufficiently aware of the 

expectations of their employer? 

Yes No Don'tKnow 
Ng mecia 1ath en thansudeu Comments, if any: 

Toe knoo whab 901n
Q4) Do you think college extension activities inculcate moral, social, ethical values in your ward? 

Disagree Partially Agree Agree StronglyAgree
Comments, if any 

Q5) How do you view the professional leadership of MITACSC? 

Poor Just Right L Average Good Excllent
Comments, if any: 

Q6) The skills and knowledge that MITACSC provides, enable your ward to become globally competent. 

Disagree Partially Agree Agree StronglyAgree
Comments, if any: 

Q7) Your perception towards the discipline and moral values inculcated in students. 

Poor Just Right Average Good Excellently relevant

Comments, if any:. 

Q8) Your opinion about curricular, co-curricular and extra curricular activities organized by MITACSC for students.

a) Curricular (Teaching/ Continuous assessment/ class test/Term end exams etc.) 

ommerc 
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Just Right AverageL Good Very Good Excellent 

b) Co curricular (Research activities/Essay/ Poster/Quiz/ Debate/ Group Discussion/ Mock Interviewsetc) 

Just Right L Average Good Very Good Excellent 

c)Extra Curricular (Sports/ Cultural Activities/ Social Activities etc.) 

Just Right Average Good Very Good Excellent D 

Q9) How much positive development you find in your ward after getting admission in UG or PG? 

Just Right Average Good Very Good Excellent O 

Q10) Being a parent, what is your impression of the college contribution in Education field? 

Just Right Average Good b Very Good Excellent D 

Suggestions if any, for further improvement: 

Thene ghould be an pBafo1 paeu 6 
nauseheiy queuey_0 take peuonatudback so al 

fot 12ulon updaby they ehould not need to neack to celagl, 

Thank you, for taking time to provide us with this valuable feedback. The results of this survey will be 

available if you wish to view them after analysis. 

Sign 
Cmerc

Suapmed Mu7he 

8/o 8/e18 
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MIT & Sience College Conmmerce 

PARENTS FEEDBACK FORM 

The MIT Arts, Commerce & Science College secks this feedback from parents as a part of its 

commitment to ensuring the continuing value and relevance of the courses it offers. 

Please respond to each of the questions below by putting V sign on one of the options in and adding

any comments you feel will assist us in providing a better educational service. 

DEMOGRAPHIC INFORMATION: 

1) Name: Ghdt f Bla. 
2) Sex: Male Female 

3) Occupation: 

Service Business Housewife D Other PleaseSpecify:

4) Educational Qualification:

Doctorate PG UGHS.C. s.s.c literateother 
5) Name of the Company (ifservice):Polia Dep 
6) Name of the Business if Business):S F Ga p Lsas 
7) Contact No: gsge36-1q- 

PARENT'S PERCEPTION/OPINION TOWARDS THE ROLE OF MITACSC, ALANDI IN THEIR 

WARD'S DEVELOPMENT. 

01) Do you think that the programs offered by MITACSC are helpful in career building? 

es No Don't Know 
Comments, if any: 2 4ald 

stecLdat b Aale 

hes 

Q2) Program offered by MITACSC develops employable skills. 

Disagree Partially Agree Agree Strongly Agree
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Comments, if any lal dselopa d bSati teaNd 

Q3) Do you think that the courses at the MITACSC provide an opportunity to make students sufticiently aware of the 
expectations of their employer? 

Yes No Don't Know 
Comments, if any:B,_sia 

Q4) Do you think college extension activities inculcate moral, social, ethical values in your ward? 

Disagree U Partially Agree Agree Strongly Agree 
Comments, if any 

Q5) How do you view the professional leadership of MITACSC? 

Just Right Average Good 1 Excellent Poor

Comments, if any: a l. 2n 

Q6) The skills and knowledge that MITACSC provides, enable your ward to become globally competent. 

Disagree Partially Agree Agree Strongly Agree 

Comments, if any:.

Q7) Your perception towards the discipline and moral values inculcated in students. 

Average Good Excellently relevant Poor Just Right U 

Comments, if any: 

Q8) Your opinion about curricular, co-curricular and extra curricular activities organized by MITACSC for students. 

a) Curicular (Teaching/ Continuous assessment/ classtest/Term end exams etc.)
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Just Right Average Good Very Good Excellent A 
b) Co curricular (Research activities/Essay / Poster/Quiz/ Debate/ Group Discussion/ Mock Interviews etc) 

Just Right Average Good U Very Good Excellent 

c)Extra Curricular (Sports / Cultural Activities/ Social Activities etc) 

Just RightL Averagel Good Very Good Excellent 

Q9) How much positive development you find in your ward after getting admission in UG or PG? 

Just Right Average Good Very Good Excellent 

Q10) Being a parent, what is your impression of the college contribution in Education field? 

Just RightL AverageL Good VeryGoodLExcellent 
Suggestions if any, for further improvement: 

P te 2 apa Aitsadie Asdal 
Sc'saa etalsts Pees iaalesdsi.. 

Thank you, for taking time to provide us with this valuable feedback. The results of this survey will be 

available if you wish to view them after analysis. 

Sign 
ALANDI,

PUNE
412105. 


